TEMA: BzanmMmHoe pacnonoxeHue
rpacomMkKoB NIMHEUHbIX PYHKLUN

YnpaxXHeHUs K YpOoKy



KakoBo B3auMHOe pacnonoXeHue
rpadomkoB (pyHKUUMN:
]

e A)Y=7X—4 n y=7x+8;

e O)y=10x+8 un y =-10x +6;
e B)Y=3Xx—-5 ny=-06x+1,
e NYy=-4xX ny=-4x-15;

e H)Yy=3x+1 ny=-4x+1.



Bbiaenute te dbyHKUUU, rpacpukm
KOTOPbIX - MapannesribHble NpsiMble.
HaszoBuTe ABe 13 3apgaHHbIX PYHKLUN,
rpacdPonkn KOTOpbIX NepeceKaroTcA.

Y =-20x+13, y=3,/7x-13, y=-3,6x-38,

y =3,6x+8, y=-8—-20x,y=-3,6x



FTokaXXnute npumepHoe pacnorioxeHue B
KoopAWHATHOM MNMOCKOCTU rpacdpmnkoB
dyHKUMN, 3apaHHbIX hopmMynamu:

e A)Y=17x n y=17x-20;

e O)y=-30x ny=-30x + 8.



Hanante koopaAnHaTbl TOUYKU
nepece4yeHus rpadomkoB pyHKLUN

e A)y=10x-8 ny=-3x+5
10x — 8 =-3x +5
10x +3x = 8+5
13x =13
X=1
Y=101-8 =2
OtBerT: (1;2)



CamocTtosiTenbHasa pabora:
-

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1.Hantn koopanHaTbl TOYKU NepeceyeHns
rpadoukoB yHKL MK
Y=20x—-70 u y =37x—8
y=70x+30 y = 25x +4
2. [locTponTb rpaumk yHKLMK
Y =-x+6 y = 2x-3



